

巨鹿老师傅三十年来持之以恒从事家电维修

五万多件带病小家电 免进垃圾场

巨鹿县城维修小家电年龄最大的师傅叫董文思,今年70岁,三十年来持之以恒从事家电维修,让五万多件带病小家电免进垃圾场。有人开玩笑,说他是位老“环保卫士”。

本报驻邢台记者 张会武 通讯员 宋宝霞 王振刚

在村里我第一个有了电视机

初中没毕业就辍学回村种田的董文思,爱好无线电是受到堂弟的影响。那年,学习无线电专业的堂弟,从城市来农村住了几天,还动手安装了台小收音机。董文思兴奋了,真神奇,我也要学无线电。

从此,他迷上了安装收音机。一天他起五更骑自行车去七十里外的隆尧县城,买了七元的收音机元件后,又飞一样骑回家,太阳才半杆子高,没耽误生产队上工。小收音机安装好了,就是没声音,这是怎么回事呀?经在官亭修水泵的方同兴调试,收音机能收到七八个电台广播,董文思对无线电更有兴趣了。后来,公社面粉厂有了黑白电视机,他主动去石家庄学习了三个月的安装技术。毕业时校方表示:38名学生每人安装一台黑白电视机,谁第一个安装好,这台电视机就归谁。

董文思回忆说“除了吃饭、上课,我焊接元件三天三夜没合眼,第一个安装好电视机,困得摔倒在厕所里。”当他背着电视机回到家里时,整个村都轰动了。来院里看电视的人山人海……

开门市为乡亲们服务

董文思会安装电视机的消息,十里八乡的人很快都知道了。那时大部分家庭有台收音机,坏了就去找他修理,一些人还鼓励他开个无线电维修门市。他想,大家说的也对,开门市专职维修,乡亲们少跑腿儿,我也算给他们办了件好事。于是,1984年董文思在官亭开了无线电维修门市,主要维修收音机、录音机。

随着人们购买使用电器的需求不断增加,董文思在好友的鼓励和帮助下,1990年在巨鹿县城北街开了个维修门市。修理黑白电视机、洗衣机、电饭锅等。由于他维修只收取零件的成本费,除了正常吃喝,一年光缴三四千元的房屋租赁费都困难。县城搞维修的当时有好几个门市,都因为不挣钱改行关了门。他也多次想回老家,但是又怕乡亲们笑话。董文思说,“进城十来



董文思老人

年,没挣到钱。我想维修小家电挣钱少,维修的多了收入才会高。如果都不干维修,那么多坏了的小家电不就成垃圾了吗?”为使维修门市能长期开下去,他开始经销小家电,并做售后服务。后来,还负责两个家电商场的售后维修,再加上老客户的光临,家电维修门市才慢慢地火了起来。

维修也要标本兼治

小家电坏了,消费者找不到维修的地方,原因是维修人员嫌修理耽误时间,挣钱少。可是,董文思总是热情接待。他认为前些年生产的大肚子电视机、落地式电风扇、电磁炉等电器,质量

还是不错的,这些年仍然有一部分家庭在使用。如果坏了没人修,卖给废品站就成了垃圾。有的只需要换个零件,就能起死回生。三十年来,他让五万多件带病小家电免进垃圾场。既解决了消费者燃眉之急,又减少了环境污染。有人开玩笑,说他是位老“环保卫士”。为了避免维修好的电器再发生故障,他注重从创病根儿上下功夫,让消费者少跑了许多冤枉路。

熟能生巧,三十年的维修实践,董文思积累了不少经验。只要消费者一说电器有啥毛病,不用仪器检测,基本上就能判断出是什么故障。董文思说:“一天维修好几件小家电,心里蛮自豪的。”

警事

无业男子 多次盗窃超市商品 民警蹲守将其抓获

本报邢台电(记者张会武 通讯员安学钊)一个月内四次作案,邢台一无业男子疯狂盗窃超市商品,该市桥东警方通过蹲守将其抓获。

11月12日11时,在邢台桥东沃尔玛超市门口,辖区西大街派出所民警张涛看到一名男子走出来后,对身边几名超市保安说:“终于等他出来了”。几人迅速围过去将该男子制服,并在其身上搜出一件T恤和一双袜子,男子承认这两件商品是刚从超市偷出来的。

民警张涛注意该男子已经一个多月时间了。9月28日,超市工作人员在一个角落里发现有散落的充电宝商品包装,超市经过核对,发现充电宝商品数量的确对不上,怀疑被人盗窃,马上报警求助。民警张涛来到超市,通过查看近期监控发现一名男子十分可疑,但是由于图像不是十分清晰,无法确认男子身形特征。张涛建议超市更换高清摄像。很快超市安装了高清监控设备,10月12日、10月18日超市内又发生两次充电宝被窃案件,张涛通过监控锁定一名男子,其身形与之前的男子十分相似。张涛记下其相貌特征,经过近一个月的蹲守,终于等到其再次作案。

经审讯,该男子叫吴某,今年22岁,一直无业。9月28日至10月18日,其三次进入超市,拿着充电宝找到一个无人的角落,撕掉包装,带出超市。11月12日,其想用同样的方法盗窃超市衣服,没想到被警方抓个现行。

目前,吴某涉嫌多次盗窃,被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

资讯

保定公交 将结束分时段免费乘车

本报保定电(记者李连成)11月13日,从保定市公交总公司获悉,按照保定市政府要求,在道路提升工程期间保定公交线路实行分时段免费乘车的措施,将于2018年11月15日结束,保定市内公交线路将于本月16日开始正常收费。

同时,自11月15日开始保定市内常规公交线路车辆将开启暖风,票价会进行调整,调整方案为:自2018年11月15日至2019年3月15日期间,执行空凋期票价标准的二元一票制。各种公交IC卡在此票价的基础上按优惠比例执行,具体为A卡7.5折优惠,刷卡一次扣除1.5元/人次;B卡、C卡刷卡一次扣除乘车次数2次;D卡刷卡一次扣除乘车次数1次。

福彩开奖

3D第2018311期

中奖号码 081

20选5第2018311期

中奖号码 05、12、10、03、11

好运2第2018311期

中奖号码 05、12

好运3第2018311期

中奖号码 05、12、10

七乐彩第2018134期

基本号码 17、19、11、18、15、04、13

特别号码:27

排列7第2018134期

中奖号码 9665605

排列5第2018133期

中奖号码 82773

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

邯郸主城区共查处“低速电动车”6530辆

本报邯郸电(记者陈正)11月14日,从邯郸市交警支队秩序大队获悉,自今年开展电动车专项整治工作以来,主城区范围内共查扣处罚存在严重交通违法行为的低速电动车6530辆。其中,电动二轮车655辆、电动三轮车5560辆、电动四轮车315辆,有效地改善了主城区的道路交通秩序、行车规范。

低速电动车主要指行驶速度低、续航里程短,电池、电机等关键部位技术水平较低,用于载客或载货的三轮、四轮电动机动车(包括老年代步车等)。多数产品属于道路机动车辆,但生产使用未纳入机动车管理体系,产品制动、转向、碰撞等性能不符合机动车安全技术标准。

近年来,邯郸市主城区出现低速电动车大规模使用情况,其无序增长加剧

了城市拥堵,由其引发的道路交通事故呈快速上升态势,严重影响邯郸市的绿色交通和人民群众的生命财产安全。

2018年6月,邯郸市交警支队按照相关规定,在主城区内开展了电动车专项整治工作,明确要求车主按照法律规定办理新能源专用号牌,并且应持有相应的准驾资格,对于未按规定悬挂号牌或者不具备相应准驾资格的,一经发现,顶格进行处罚。对于不符合上牌标准的电动车,将其列为重点整治对象,严厉进行打击。

邯郸市交警支队秩序大队副大队长冀清亮介绍,电动三轮车在邯郸市主城区东柳大街以西、学院路以北、铁西大街以东、联纺路以南范围内禁止通行,代步车、邮政、快递、送水车除外。

电动四轮机动车应当依法到公安



机关车辆管理部门办理机动车注册登记手续,取得合法机动车牌证。未取得合法牌证或者未列入国家工信部《机动车产品公告目录》不能取得合法牌证的电动四轮车不得上路行驶。

截至目前,邯郸市主城区范围内共查扣处罚存在严重交通违法行为的低速电动车6530辆。